

喜提新车放烟花 烧坏大棚遭索赔

车主和8名集资买“炮”庆贺的好友共同承担赔偿责任

晚报讯 “我连鞭炮都不敢碰,有心理阴影了。”“万万没想到摊上这样的事。”记者昨天了解到,通州区人民法院高新区法庭审理了一起因燃放烟花引发火灾的案件,9名被告被起诉赔偿。

2023年11月20日,对于李某而言本是一个值得庆祝的日子,因为他提回了期盼已久的新车。和李某同为菜农的8个兄弟也都为李某感到高兴,大伙儿你一言、我一语,合计为李某好好庆祝庆祝。于是,8人集资购买了烟花、鞭炮,要为李某送上“响当当”的祝福。

当天,大伙聚集在一块空地上燃放烟火庆祝。正当大家沉浸在喜悦中时,意想不到的事情发生了。就在燃放烟花9分钟后,不远处李某的蔬菜大棚着火

了!经消防部门认定,这场火灾是烟花爆竹引燃大棚顶部油纸引起的。滚滚的浓烟让大家心里拔凉拔凉的,喜悦的心情也荡然无存。

一纸诉状把李某等9人告上了法庭。经公安机关委托相关价格评估机构评估,李某的损失总金额达到了10万余元。9名被告都不愿意多赔,法庭上你一嘴我一嘴,僵持不下。法官经过近4小时的调解,最终促成各方达成一致意见,由李某承担2万元、其他8人平均承担剩余赔偿款。

一件大喜事,最后变成了烦心事。法官提醒,燃放烟花爆竹不仅要遵守有关法律法规,还要提高安全意识,以免引起火灾,损毁他人财物,给自己带来纠纷和麻烦。

通讯员赵洪芳 记者王玮丽

本该老实交代自首从宽 却因侥幸成了逃逸从重

一酒驾肇事司机被判拘役三个月并处罚金



晚报讯 酒后驾车上高速发生交通事故,肇事者到距离现场不远的护栏外避险,被交警发现后,本该老实交代自首,却因一时侥幸被认定为逃逸。记者10日了解到,崇川法院审理了这样一起案件。

2023年11月6日夜,刘某酒后驾驶轿车在高速公路上行驶,在超车过程中,车子撞上了同向行驶的一辆重型卡车,发生交通事故,致两车及护栏不同程度损坏。事发后,卡车司机徐某报了警,刘某则弃车翻越高速公路护栏。交警到现场后,在事发路段高速公路护栏外不远处的水泥路上查获刘某。当交警询问其是否是小轿车驾驶员时,刘某予以否认,经交警反复询问及徐某指认,刘某才承认自己是酒驾肇事。

经认定,刘某承担事故的全部责任。经鉴定,刘某血液中乙醇含量为118.2mg/100mL。

崇川区检察院基于刘某的血液酒精含量及其造成交通事故负全责等事实,指控其犯危险驾驶罪并诉至崇川法院。

“发生事故后自己车子开始冒烟,心里很害怕。事故对方驾驶员让我躲着点注意安全并称他已报警,我看到高速上车流比较危险,就跳到护栏外面,心里想着自己喝酒驾车后果严重就往外侧走,通过高速护栏缝隙钻了出去,但考虑事故严重不敢远离。”庭审中,刘某供述称,交警到场询问其身份时,其抱着侥幸心理没有承认自己是肇事驾驶员。

崇川法院审理认为,刘某的

行为已经构成危险驾驶罪,其造成交通事故负全责并逃逸,依法从重处罚。最终,法院判处其拘役三个月,并处罚金9000元。宣判后,刘某未上诉。

“法官说法

“逃逸”一经实施即告成立,不受逃离距离及时间的影响。

根据《最高人民法院关于审理交通肇事刑事案件具体应用法律若干问题的解释》第三条,交通肇事后逃逸是指为逃避法律追究而逃跑的行为,主观上是为逃避法律追究,客观上有逃跑的行为,两方面条件需同时具备。逃逸行为一经实施即告成立,不存在“逃逸未遂”的问题,即便肇事人逃离事故现场距离不远、时间不长,均不影响对“逃逸”的认定。

本案中,被告人在事故后翻越护栏、适当远离高速主路及故障车辆的行为,若出于自我安全考虑当然无可厚非,但在被交警找到并询问事故情况时,理应实事求是并接受处理。根据《最高人民法院关于处理自首和立功若干具体问题的意见》,犯罪嫌疑人明知他人报案而在现场等待,抓捕时无拒捕行为并供认犯罪事实的,可以视为自动投案并依法认定为自首。刘某若在交警找到自己的第一时间承认酒驾肇事行为,本可成立自首并获得从轻处理,法院基于事故现场的安全状况一般也会采信刘某的避险辩解。然而,刘某一句“我不是肇事驾驶员”直接暴露出其主观上逃避法律追究的意图,结合其离开事故现场的行为,刘某逃逸行为成立。

通讯员顾彬 记者王玮丽



筑牢校园安全防线

8日至25日,启东警方组织了一场为期16天的校园安保类培训活动。此次培训旨在全面提升安保人员的专业技能和处置突发事件的能力,为校园安全筑起一道坚实的防线。

培训期间,启东公安局巡特警大队的教官们结合校园安保工作的实际需求,制订了详细的培训计划和课程安排。

通讯员刘洪娟 记者黄海

一女子骑电动车误入高速

交警高速八大队紧急叫停

晚报讯 12日下午,南通交警高速八大队接到报警,启扬高速距如东收费站1公里处,一名女子竟骑着电动车在应急车道内行驶。这一危险举动给女子自身安全和高速公路的正常秩序带来了极大隐患。

接到报警后,交警高速八大队迅速反应。民警们以最快速度赶赴现场,仅仅8分钟便抵达指定位置,民警们当机立断,迅

速采取措施。在与女子的交流中,民警了解到,女子当天准备去亲戚家串门,因为路况不熟,误入高速公路。

交警提醒市民朋友,高速公路是为机动车设计的快速通道,应急车道更是在紧急情况下供救援车辆通行的生命通道。电瓶车等非机动车禁止驶入高速公路,这不仅是法律法规的明确规定,更是对自身生命安全的负责。

记者张亮 通讯员宋嘉

通城报喜

江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



(广告)
线上办理请扫码



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租赁 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008